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ROMÂNIA                                                                                                                       
JUDEŢUL CONSTANŢA 
MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 

  În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) din OUG nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește 

procesul-verbal încheiat astăzi, 18.07.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului 

local al municipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 2462/14.07.2025 a 

primarului municipiului Constanța.  

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de 

videoconferință.  

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri locali în funcție (dl. 

Tiberiu Pleşu a fost absent la efectuarea prezenţei,a intrat şedinţă şi a votat online, 

ulterior) doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu şi domnul primar Vergil 

Chițac. Ședința este condusă de domnul consilier local Perodin Dede ales președinte 

de ședință prin HCL nr.m 149/2025. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Bună ziua stimaţi colegi! În temeiul prevederilor articolului 196 alin (1) lit.b) din OUG 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, se 

convoacă Consiliul local al municipiului Constanţa în şedinţă extraordinară, vineri 

18.07.2025, ora 13:00. Doamna secretar, vă rog prezenţa. 

Dna Fulvia Antonela Dinescu-secretar general 

Bună ziua. Voi da citire listei de prezenţă. (se face prezenţa - sunt prezenţi 26 de 

consilieri din 27 de consilieri locali în functie, dl. Tiberiu Pleşu a fost absent la 

efectuarea prezentei, a intrat în şedinţă ulterior ) 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Stimati colegi, din cei 27 de consilieri, 26 sunt prezenti. Şedinta de astăzi este 

statutară. Avem pe ordinea de zi şase proiecte. Supun la vot ordinea de zi. 

Cu 24 de voturi pentru (Dede Perodin, Mihăilescu Cristian, Oleg Danovscki, Roman 

Cornelia Cristina, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Croitoru Vasilica Simona, Bădoiu 

Alexandru, Alexandru Marian Nazîru, Costin Ioan Răsăuţeanu, Adriana Arghirescu, 

Ioana Claudia Dobre, Ovidiu-Sorin Cupşa, Ali Beazit, Irinela Nicolae, Florin Cătălin 

Iacob, Florin-Daniel Cocargeanu, Felicia Nadina Ovanesian, Cristian Omocea, 

Laurenţiu Mironescu, Marius Dragoş Prăzaru, Nicoale Lascu, Stela Ioan, Edward Ilyus 

Nedelcu) ordinea de zi a fost aprobată. Luări de cuvânt. Partidul Social Democrat, 

domnul Răsăuţeanu? 

Dl Costin Ioan Răsăuţeanu-consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulţumesc!.  

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

PNL, doamna Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu-consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulţumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

AUR, domnul Cupşa? 

Dl. Ovidiu Sorin Cupşa -consilier local 
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O scurta interventie. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Domnul Cocargeanu? 

Dl Florin Cocargeanu-consilier local 

Doar dacă va fi nevoie, mulţumesc. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Domnul Stoica sau Domnul Bădoiu? 

Ori de câte ori va fi nevoie. 

Doamna Croitoru? 

Dacă va fi nevoie. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Doamna Ovanesian? 

Dna Felicia Nadina Ovanesian-consilier local 

Da, vă rog frumos, dupa domnul Cupşa am nevoie de nişte clrificări. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupşa-consilier local 

Am o scurtă intervenţie care nu are legătură cu ordinea de zi. Este vorba de două 

interpelări, două petiţii de la cetăţenii din Constanţa în urma întâlnirilor pe care le-

am avut cu dânşii; este de pe strada Izvorului în care un grup de cetăţeni, o să 

depunem şi la primărie pentru un număr de înregistrare, cer asfaltarea definitivă a 

străzii Izvorului, care de ani de zile, am văzut-o şi eu în ultimii doi ani de zile cel 

puţin, a fost spartă de trei ori de către Raja şi de către Radet, iar în momentul de 

faţă asfaltul este provizoriu iar piatra mare nu a fost acoperită , iar atunci când plouă 

apa intră în subsoluri şi case. De aceea vă rugăm să ne treceţi şi pe noi pe lista de 

priorităţi. Nu dau citire petiţiei, sper să fie adusă la cunoştinţă si domnului primar şi 

Confort Urban să treacă pe lista de priorităţi aceşti cetăţeni. Şi mai avem o petiţie de 

la asociaţia de proprietari B1 din Constanţa, bd.I.C.Brătianu 64 , în care dânşii susţin 

că cer de multă vreme toaletarea pomilor şi a gardului viu, pentru că se dezvoltă 

necontrolat şi coronamentul pomilor riscă să producă avarii la faţadă şi la balcoane 

de la etajul trei şi patru atunci cand vântul se manifestă cu putere. Deci vă rog să 

aveţi în vedere şi această petiţie. Cine este de la Spaţii verzi, dacă este prezent în 

consiliu, noi o să le depunem şi fizic şi vă rog să ne ţineţi la curent cu rezolvarea 

acestor probleme. Vă mulţumesc.  

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Doamna Ovanesian? 

Dna Felicia Nadina Ovanesian-consilier local 

Mulţumesc. Deci am trei chestiuni. Prima este o interpelare. Am văzut în spaţiul public 

că încep lucrări de reabilitare, modernizare la Spitalul de infecţioase, ceea ce m-a 

făcut să-mi aduc aminte că au avut deja nişte lucrări de reabilitare după incendiu la 

acelaşi spital. Interpelarea mea, întrebarea vizează următorul aspect: au fost sau nu 

receptionate lucrările deja executate la Spitalul de infecţioase după incendiu? 

Aspectul numărul doi: în ceea ce priveşte proiectul de pe ordinea de zi referitor la 

Regulamentul parcărilor publice, doresc să aduc la cunoştinţa colegilor mei care nu 

au făcut parte din comisii de specialitate care au analizat acest proiect, faptul că 

proiectul nu a stat deloc în transparenţă, fiind încălcate dispoziţiile articolului 7 din 

Legea 52/2003, ceea ce poate constitui vădit o vulnerabilitate, pentru că oricine poate 

ataca şi poate obşine anularea dispoziţiilor în baza temeiurilor indicate. 
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Aspectul numărul trei, dacă mă poate lămuri cineva, din ce constau cheltuielile 

neeligibile aferente celor trei grădiniţe cu privire la care avem trei proiecte pe ordinea 

de zi de astazi, pentru că devizele sunt absolut ilizibile, astfel cum au fost ele 

încărcate şi sumele sunt consistente şi s-ar adăuga peste cei 1,3 miliarde de lei cu 

privire la care domnul primar a afirmat deja public că îi lipsesc ca să fie finalizate 

proiectele în curs. Mulţumesc pentru orice lămuriri. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Trecem la ordinea de zi. 

1.Proiect de hotărâre nr. 260/2025 privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, 

modernizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 6, Constanţa” și a 
cheltuielilor legate de proiect; iniţiator: primar Vergil Chiţac 
Vă rog să trecem la vot. 

Cu 22 de voturi pentru (Dede Perodin, Mihăilescu Cristian, Oleg Danovscki, Roman 

Cornelia Cristina, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Bădoiu Alexandru, Alexandru Marian 

Nazîru, Costin Ioan Răsăuţeanu, Adriana Arghirescu, Ioana Claudia Dobre, Ovidiu-

Sorin Cupşa, Ali Beazit, Irinela Nicolae, Florin Cătălin Iacob, Florin-Daniel 

Cocargeanu, Cristian Omocea, Laurenţiu Mironescu, Marius Prăzaru, Stela Ioan, 

Edward Ilyus Nedelcu, Marius Tulică) şi 1 abţinere (Felicia Nadina Ovanesian), 

proiectul cu numărul 1 a fost aprobat. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian-consilier local 

Dati-mi voie, vă rog domnule preşedinte. Deci, abţinerea mi-aparţine din motive 

evidente în condiţiile în care primarul a spus că ne lipsesc deja 1,3 miliarde de lei şi 

nu văd vreo posibilitate să câştigăm la loto. Mă întreb de ce propunem alte şi alte 

investiţii, mă refer la cheltuielile neeligibile de 35 de milioane de lei şi nu la fondurile 

nerambursabile atrase. Deci, din cauza cheltuielilor neeligibile, pe care ştiu că nu 

avem de unde să le acoperim, sunt nevoită să mă abţin. Mulţumesc frumos. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

2. Proiect de hotărâre nr. 261/2025 privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, 

modernizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 57, Constanţa” și a 

cheltuielilor legate de proiect; iniţiator: primar Vergil Chiţac 

Vă rog să trecem la vot. 

Cu 24 de voturi pentru (Perodin Dede, Oleg Danovscki, Simona Croitoru, Cornelia 

Cristina Roman, Tudor Daniel, Irinela Nicolae, Alexandru Marian Nazîru, Cristian 

Mihăilescu, Costin Ioan Răsăuţeanu, Stoica Ionuţ, Stela Ioan, Florin Cocargeanu, 

Ovidiu Sorin Cupşa, Adriana Arghirescu, Laurenţiu Mironescu, Edward Ilyus Nedelcu,  

Cătălin Iacob, Ali Beazit, Marius Prăzaru, Claudia Dobre, Alexandru Bădoiu, Lascu 

Nicolae, Omocea Cristian) şi 1 abţinere (Felicia Nadina Ovanesian) proiectul numarul 

2 a trecut.  

3.Proiect de hotărâre nr. 262/2025 privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, 

modernizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit Azur, Constanţa” și a 

cheltuielilor legate de proiect; iniţiator: primar Vergil Chiţac 

Vă rog să trecem la vot. 

Cu 24 de voturi pentru (Perodin Dede, Oleg Danovscki, Simona Croitoru, Cornelia 

Cristina Roman, Tudor Daniel, Irinela Nicolae, Alexandru Marian Nazîru, Cristian 

Mihăilescu, Costin Ioan Răsăuţeanu, Stoica Ionuţ, Stela Ioan, Florin Cocargeanu, 

Ovidiu Sorin Cupşa, Adriana Arghirescu, Laurenţiu Mironescu, Edward Ilyus Nedelcu,  

Cătălin Iacob, Ali Beazit, Marius Prăzaru, Claudia Dobre, Alexandru Bădoiu, Lascu 
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Nicolae, Omocea Cristian, Marius Tulică) şi 1 abţinere (Felicia Nadina Ovanesian) 

proiectul numărul 3 a trecut. 

4. Proiect de hotărâre nr. 263/2025 pentru modificarea HCL nr. 319/2023 privind 

aprobarea documentaţiei necesară pentru delegarea serviciului public de salubrizare 

pentru activitatea de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare şi tratamente fitosanitare în 

municipiul Constanţa, cu modificările ulterioare; iniţiator: primar Vergil Chiţac 

Va rog sa trecem la vot. 

Cu 25 de voturi pentru (Perodin Dede, Oleg Danovscki, Simona Croitoru, Ovidiu Sorin 

Cupşa, Florin Daniel Cocargeanu, Florin Cătălin Iacob, Claudia Ioana Dobre, Felicia 

Nadina Ovanesian, Omocea Cristian, Irinela Nicolae, Alexandru Marian Nazîru, Ionuţ 

Stoica, Cristian Mihăilescu, Stela Ioan, Costin Ioan Răsăuţeanu, Daniel Tudor, 

Adriana Arghirescu, Edward Ilyus Nedelcu, Ali Beazit, Alexandru Bădoiu, Nicoale 

Lascu, Cornelia Cristina Roman, Laurentiu Mironescu, Marius Tulică, Marius Dragos 

Prăzaru) proiectul numarul 4 a trecut. 

5. Proiect de hotărâre nr. 264/2025 pentru completarea HCL nr. 123/2021 privind 

aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a parcărilor publice din 

municipiul Constanţa, cu modificările şi completările ulterioare; iniţiator: primar 

Vergil Chiţac 

Trecem la vot. 

Dl Ionut Dumitru - director general Directia generala politia locala 

Domnule presedinte, dacă îmi permiteţi vă rog. 

Vreau să completez vis-a-vis de ce a precizat doamna consilier Ovanesian cu privire 

la faptul ca regulamentul nu a stat în transparenţă decizională. Unul dintre motivele  

pentru care acest lucru a mers, să zic aşa, pe repede înainte este argumentat de 

faptul că la nivelul poliţiei locale, de la anularea acestui regulament ne confruntăm 

cu un val extraordinar de petiţii, cât şi sesizări telefonice cu privire la faptul că 

oamenii îşi găsesc locurile de parcare pentru care deţin rezervare sau contracte de 

închiriere şi pentru care plătesc bani către bugetul local, ocupate de către alte 

autovehicule. Iar un alt motiv pentru care s-a accelerat cu această modificare este şi 

cel argumentat de faptul că parcările publice aflate pe raza municipiului Constanţa, 

pentru care se încasează taxe de parcare, în momentul de faţă această activitate fiind 

suspendată, bugetul local cred că nu mai are nevoie de încă o astfel de situaţie care 

să ducă la diminuarea acestuia şi mai mult. 

În acest sens s-a luat decizia de a merge înainte cu această modificare, ţinând cont 

şi de faptul că instanţa nu ne-a comunicat motivarea, dar urmează în perioada 

următoare să lucrăm şi să elaborăm cât mai rapid un nou regulament care să 

îndeplinească toate ingerinţele legale. 

Dna Fulvia Antonela Dinescu-secretar general 

Da, aşa este. S-a mers în ideea în care această modificare nu afectează caracterul 

general al hotărârii. Mai mult decât atât, aşa cum a spus şi colegul meu, da, nu s-a 

comunicat încă decizia de la Curtea de apel Braşov, dar din motivele invocate de 

persoana care a solicitat anularea acestor puncte din hotărârea de consiliu, în 

motivare se referă şi la acest punct pe care noi îl introducem în proiectul de hotărâre. 

Dl Pleşu Tiberiu-consilier local 

Domnule preşedinte, sunt şi eu prezent. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian-consilier local 
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Deci unu, dacă nu vi s-a comunicat hotărârea, nu înţeleg de ce toată agitaţia asta. 

Deci hotărârile nu produc efecte, urmarea faptului că vi s-a încărcat pe portal soluţia 

pronunţată în cauză. Deci în momentul de faţă puteţi aplica regulamentul în forma 

iniţială , fără absolut niciun prejudiciu şi fără absolut nicio nelegalitate. 

Doi, nu puteţi justifica încălcarea legii prin trimitere la absolut nimic. Ceea ce nu 

puteţi face, urmarea faptului că, mă rog, fiecare parchează unde doreşte este să 

sancţionaţi, da să eliberaţi locurile de parcare. Puteţi cu siguranţă să faceţi acest 

lucru. Poate eventual vă şi decideţi, când îmi spuneţi că l-aţi ţinut în transparenţă 

prin simplul fapt că l-aţi încărcat pe portal, când îmi spuneţi că nu l-aţi ţinut în 

transparenţă deloc. Ultimul argument, hotărârea este anulată dacă tot vreţi s-o 

puneţi în aplicare în condiţiile în care nu vi s-a comunicat, iar la fond fusese respinsă. 

Deci n-aţi primit nici măcar un certificat. Da. Deci hotărârea este anulată din iunie. 

Îmi veniti în 18 iulie cu proiectul de hotărâre fără să fi ţinut măcar o zi în transparenţă. 

Nu l-aţi ţinut deloc. Deci o zi era suficient pentru că textul de la 7 alineat 13 din Legea 

52 vă spune că puteţi reduce termenul . Deci de ce nu l-aţi ţinut o zi în transparenţă? 

Deci repet, facem mai mult rău decât bine pentru că dăm posibilitatea oricui să vină 

şi să anuleze din nou şi această dispozitie legala. Dar ilegalităţile n-au justificare prin 

raportare la nimic. Ceea ce facem noi acum este să girăm eventual un aspect de 

nelegalitate. Dar repet, dacă n-aţi primit hotărârea, ce executaţi? Mulţumesc frumos.  

Dl Perodin Dede – președinte de ședință 

Deci trecem la vot la proiectul numărul 5. 

Cu 18 voturi pentru (Perodin Dede, Claudia Ioana Dobre, Cristian Omocea, Ionut 

Stoica, Costin Ioan Rasauţeanu, Irinela Nicoale, Cristian Mihăilescu, Ali Beazit, 

Alexandru Marian Naziru, Alexandru Bădoiu, Marius Dragoş Prăzaru, Daniel Tudor, 

Nicolae Lascu, Florin Daniel Cocargeanu, Edward Ilyus Nedelcu, Adriana Arghirescu, 

Marius Tulică, Cornelia Cristina Roman) şi 6 abţineri (Felicia Nadina Ovanesian, Ovidiu 

Sorin Cupsa, Oleg Danovscki, Plesu Tiberiu, Stela Ioan, Laurenţiu Mironescu) 

proiectul numărul 5 a trecut. 

Dl Alexandru Bădoiu-consilier local 

Profit de prezenta domnului Dumitru de la Politia locală căruia aş vrea să-i adresez, 

următoarea rugăminte cu respect, dar şi insistent în acelaşi timp. Plecăm de la 

realitatea faptului că în urmă cu ceva ani poliţiştii locali implicaţi în disciplina în 

construcţii puteau fi apelaţi pe un număr de WhatsApp unde puteai trimite inclusiv 

poze sau filmări care să semnalizeze în timp real anumite iregularităţi în jurul 

şantierelor în construcţie. Şi aş vrea să-i amintesc ca astazi sunt zeci de oameni care 

sună pentru a reclama ceea ce ei consideră a fi o infracţiune. Aşteaptă la dispecerat 

10-15 minute până apelul este preluat, iar apoi disciplina în construcţii poate ajunge 

sau nu la locul la care este semnalată respectiva faptă. Din experienţa noastră a celor 

din Palazu Mare, v-as putea spune că probabil nici 10 % din apeluri nu primesc 

răspuns cu un echipaj. Înţeleg că sunt doar patru pe raza municipiului, ceea ce mi se 

pare complet insuficient. Însă luând în calcul că din amenzile date de politia locală se 

aduc la bugetul local undeva între 4 şi 6 milioane de euro, mă gândesc că poate a 

utila acest instrument mult mai adecvat, am putea practic prin aplicarea de sancţiuni 

să aducem şi mai mulţi bani la bugetul local. Deci v-aş ruga dacă se poate, ca aceste 

echipaje care zilnic sunt pe teren să poată fie apelată pe WhatsApp astfel încât să 

primească şi poze şi filmări cât contravenţiile să poata fi aplicată corect. Mulţumesc.   

Dl Ionut Dumitru - director general Directia generala politia locala 
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Din păcate retragerea acelui număr de WhatApp prin care noi primeam în mod direct 

sesizările a survenit, din câte îmi aduc aminte, ca urmare a unor probleme de 

încălcarea regulamentului GDPR şi a unei notificări ,a celor de la Autoritatea Naţională 

pentru Protecţia Prelucrării Datelor Cu Caracter Personal. Şi pentru noi este un 

obiectiv să venim în sprijinul cetăţenilor să fim cât mai operativi , mai ales din prisma 

deficitului de personal extraordinar de mare cu care ne confruntăm, raportat la 

problemele municipiului. În acest sens am mai înfiinţat o linie telefonică în urmă cu 

ceva timp şi am redus considerabil timpul. Ştim în continuare că timpul de aşteptare 

este unul destul de mare, dar până la identificarea unei alte soluţii mult mai eficiente, 

trebuie să ne raportăm şi la prevederile legale şi anumne OG 27 privind 

reglementarea petiţiilor care ne interzic să primim în mod direct de la cetăţeni astfel 

de solicitări. Deci ele trebuie trecute printr-un proces stabilit de această ordonanţă  

şi ulterior să fie repartizate către un echipaj din teren . Suntem atenţi la modificările 

legislative şi dacă între timp se vor produce astfel de modificări care să vină în 

sprijinul cetăţeanului, pentru că şi noi achiesăm la ceea ce a-ţi spus dumneavoastră 

că am vrea să fim mai receptivi şi mai operativi, cu siguranţă vom da curs şi ne vom 

plia pe ce se va stabili, dar până atunci trebuie să ne raportăm la ce avem voie să 

facem şi la ce prevederi legale sunt în vigoare. Mulţumesc. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian 

Da. Deci, domnul Dumitru îmi sesisează cineva în timp real faptul că refuzaţi să 

înregistraţi sesizările pe care cetăţenii le fac telefonic. 

Dl Ionut Dumitru - director general Directia generala politia locala 

Există şi o procedură în acest sens. Ele se înregistrează într-un registru. Deci nu se 

refuză înregistrarea acestora. Conform OG 27, ele nici nu sunt considerate petiţii sau 

sesizări, dar noi le tratăm într-o oarecatre măsură ca nişte petiţii şi le înregistrăm 

într-un registru intern, dar ele au un număr atribuit.  

Dl Alexandru Bădoiu- consilier local 

Eu am o cerere oficială către Poliţia locală în care solicit nişte lămuriri referitoare la 

numărul de apeluri făcute de cei din Palazu Mare către Poliţia locală, câte reacţii ale 

poliţiei locale au fost la reclamaţiile lor şi care este cuantumul de amenzi aplicate 

celor care au săvârşit contravenţii. Din experienţa mea am sunat la Poliţia locală să 

le spun că se întâmplă exact la momentul apelului ceva. Mi-a fost promis un echipaj 

ca vine şi mă va contacta, m-au ţinut blocat în casă trei ore şi evident nu au sosit şi 

nici nu au revenit cu un telefon să spună că nu mai vin. Deci încă o dată, în momentul 

în care noi scoatem la vânzare active din patrimoniul UAT ului şi ne plângem că nu 

există bani suficienţi să cofinanţăm proiecte europene, mă gândesc că acest 

instrument legal la îndemâna noastră, cel de la aplicarea de contravenţii către poliţia 

locală, ar trebui sprijinit şi dacă tot ne împiedicăm în regulamente si care bineînteles 

pot fi schimbate, da.   

Dl Perodin Dede-preşedinte de şedinţă 

Trecem la proiectul numărul 6 Proiect de hotărâre nr. 265/2025 privind aprobarea 

Protocolului de colaborare dintre Municipiul Constanţa, Consiliul Județean Constanţa 

şi Teatrul de Stat Constanţa în vederea susținerii, organizării şi promovării stagiunii 

teatrale 2025 – 2026. 

Va rog să trecem la vot. 

Cu 27 de voturi pentru ( Perodin Dede, Oleg Danovscki, Simona Croitoru, Ovidiu Sorin 

Cupsa, Florin Cocargeanu, Catalin Iacob, Claudia Ioana Dobre, Felicia Nadina 
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Ovanesian, Omocea Cristian, Irinela Nicolae, Alexandru Marian Naziru, Ionut Stoica, 

Cristian Mihailescu, Stela Ioan, Costin Ioan Rasauteanu, Daniel Tudor, Adriana 

Arghirescu, Edward Ilyus Nedelcu, Ali Beazit, Alexandru Badoiu, Nicoale Lascu,  

Cornelia Cristina Roman, Laurentiu Mironescu, Marius Tulică, Marius Dragos Prazaru, 

Ionut Rusu, Pleşu Tiberiu) proiectul numărul 6 a trecut. 

Declar şedinţa închisă. Stimaţi colegi, vă doresc o după amiază frumoasă şi un 

weekend plăcut. 

 

 

 

Președinte ședință,                                                                    Secretar general, 

Perodin Dede                                                                      Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

                                                                                              Întocmit, 

                                                                                  consilier Maria GUCI  


